
REQUERIMENTO Nº 068/2011
Senhor Presidente,

Considerando que a Irmandade da Santa Casa de Valinhos é uma organização privada, mas que recebe recursos públicos periodicamente e usualmente;
Considerando que as Instituições que recebem recurso público têm a responsabilidade de prestar contas ao Poder Público e à Sociedade, não só dos referidos recursos, mas de todas as ações e investimentos realizados;
Considerando que as Santas Casas, apesar de se constituírem através de uma Irmandade, também constituem patrimônio do povo, uma vez que recursos públicos do SUS (Sistema Único de Saúde) são investidos nos Hospitais;
Considerando que a Irmandade da Santa Casa de Valinhos destina mínimo de 60% do atendimento ao SUS;
Considerando que quaisquer ações administrativas afetam de imediato os colaboradores da Instituição, profissionais competentes e que merecem o maior respeito, estes que se dedicam ao atendimento dos munícipes inclusive aos sábados, domingos e feriados, diuturnamente;
Considerando que chegam notícias de que estão sendo construídos em área da Santa Casa, uma lanchonete e uma farmácia comercial particular para vendas de produtos a funcionários e acompanhantes de usuários do Hospital;
O Vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado aos responsáveis pela Administração da Irmandade da Santa Casa de Valinhos o seguinte pedido de informações:
1. Houve algum tipo de concorrência ou seleção de interessados para a construção e instalação de uma lanchonete e uma farmácia comercial nas dependências da Irmandade?
2.  Quais benefícios gozarão funcionários e demais usuários deste estabelecimento;
3. O investimento para a construção do espaço é particular?
4.  Neste caso, sendo particular, e em caso de rompimento de contrato ou desistência por parte do empreendedor, como se processará com os valores já empregados?
5. Qual a empresa que assumirá o funcionamento da lanchonete e farmácia? Favor anexar cópia do contrato.
6. O Conselho Municipal de Saúde tem conhecimento deste empreendimento em área da Irmandade da Santa Casa?
7. A Mesa Administrativa tem conhecimento deste empreendimento?
Valinhos, 07 de fevereiro de 2011.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador


